

# VYRAŽTE NA OFLENDU A NAMALUJTE SI KRASLICE

Oflenda je malebné místo nedaleko Pardubic, Chrudimi, Žďárských vrchů nebo Hlinska v Čechách. Je to místo, kde vznikají od loňského roku ručně vyráběné české ozdoby, a to jak ty vánoční, tak i nová jarní kolekce nebo úplně nejnovější dekorace pro nadcházející Velikonoce v podobě skleněných, foukaných velikonočních kraslic.

Místo je to rozhodně kouzelné, protože návštěvník si zde může, jak nakoupit v nově otevřeném obchodě, tak si své výtvořky sám vytvořit – namalovat. A pokud projeví zájem, ukáží mu zde i ruční výrobu. Tvořivé dílny spojené s ukázkou výroby lze absolvovat ve skupinách, ale i individuálně. V tomto regionu na hranici Vysočiny a Chrudimska lze strávit jak celý den, tak víkend nebo i celý týden.

„Jaro 2022 jsme zahájili otevřením tvůrčích dílen a exkurzí v naší provozovně na Oflendě v Pardubickém kraji. Každou sobotu od 9:00 do 13:00 hodin můžete sami na vlastní oči vidět, jak se vánoční ozdoby foukají, stříbí a zdobí. Pod vedením jedné z našich malířek můžete sami svoji ozdobu dotvořit, nebo si ji nechat namalovat na přání,“ uvádí Kateřina Šrámková, obchodní ředitelka značky Koulier. „Pro organizované skupiny nabízíme prohlídky i ve všední dny od 8:00 do 14:00 hodin na objednání,“ dodává.

Výlet na Oflendu lze spojit i s dalšími zajímavými místy v okolí, jako jsou Žďárské vrchy, kde lze podniknout jak kratší, tak celodenní túry a zdolat tak Devět skal – nejvyšší vrchol geomorfologického podcelku

Žďárských vrchů a druhý nejvyšší vrchol celé geomorfologické oblasti Českomoravské vrchoviny. Nebo navštívit Veselý kopec, kde v roubených domcích naleznou návštěvníci ukázky bydlení a hospodaření drobných zemědělců datované od poloviny 19. století do poloviny 20. století. Dále pak Peklo v obci Čertovína. V České republice i ve světě se jedná o světový unikát, který nemá v Evropě ani jinde na světě obdobu. Naleznete ho nedaleko Hlinska v Čechách. Výjimečná stavba sahá až do hloubky 12 metrů pod zem, kde jsou stovky metrů chodeb a jeskyní, k nebesům pak míří osmi metry. A pokud si budete chtít prodloužit výlet na celý víkend, pak se zastavte i v Hlinsku a v památkovém rezervaci lidové architektury Betlém, situované v sousedství jádra města, na pravém břehu řeky Chrudimky.

Ozdoby značky Koulier naleznou zákazníci na e-shopu <http://www.koulier.cz/>, dále v podnikové prodejně na Vysočině na Oflendě, v zámecké prodejně zámku Loučeň ve Středních Čechách a u dalších partnerů, jako například ve sklárně Tasice u Kutné hory. Skleněné kraslice jsou připraveny nově v pěti barevných kolekcích. Jedna stojí 70 korun. ●